



# ГРОМАДЯНСЬКА ОСВІТА ДЛЯ МОЛОДІЖНИХ ПРАЦІВНИКІВ

НАВЧАЛЬНИЙ КУРС



## МЕТА КУРСУ

ПІДВИЩИТИ СПРОМОЖНІСТЬ МОЛОДІЖНИХ ПРАЦІВНИКІВ/-ЦЬ ПІДТРИМУВАТИ ТА ЗАБЕЗПЕЧУВАТИ АКТИВНУ УЧАСТЬ МОЛОДІ У ПРОЦЕСАХ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ НА ЛОКАЛЬНОМУ ТА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ

## ЗАВДАННЯ КУРСУ

- Сформувати у молодіжних працівників компетенції, необхідні для впровадження програм громадянської освіти, спрямованих на досягнення **позитивних змін** у громадах.
- Надати молодіжним працівникам **практичні інструменти** впровадження ініціатив із громадянської освіти для молоді в громаді.
- Відпрацювати навички застосування у молодіжній роботі підходу, заснованого на правах людини, демократії участі, недискримінації, критичного мислення, медіаграмотності.

## ТЕМАТИЧНІ БЛОКИ

ПРАВА ЛЮДИНИ

ДЕМОКРАТІЯ УЧАСТІ

ТОЛЕРАНТНІСТЬ ТА НЕДИСКРИМІНАЦІЯ

КРИТИЧНЕ МИСЛЕННЯ ТА МЕДІАГРАМОТНІСТЬ

## СТРУКТУРА КУРСУ



**КОНКУРСНИЙ ВІДБІР УЧАСНИКІВ**  
(див. «Як долучитись до курсу»)

## ЯК ДОЛУЧИТИСЯ ДО КУРСУ



### 1 модуль

**Ціннісно-орієнтаційний:** Спільне розуміння. Модуль присвячений світоглядним питанням громадянства, демократії, прав людини, демократичної участі та освіти.



3 дні



**ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ ПРАКТИЧНОГО ХАРАКТЕРУ** щодо аналізу системи влади у власній громаді і доступу молоді до процесу прийняття рішень.



до 2 місяців

### 2 модуль

**Практичний:** Спільні інструменти. Під час другого навчального модулю учасники/-ці поглиблюють знання з прав людини та демократії та засвоюють практичний інструментарій залучення молоді з огляду на дотримання підходу, заснованого на правах людини.



3 дні



**ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ ПРАКТИЧНОГО ХАРАКТЕРУ**, яке стосується вивчення потреб молоді та аналізу зацікавлених сторін молодіжної політики у своїй громаді.



до 2 місяців

### 3 модуль

**Адвокаційний:** спільні ініціативи. Під час третього навчального модулю учасники/-ці напрацюють власні ініціативи з громадянської освіти та шляхи їх адвокатування на рівні молодіжної політики.



3 дні

Автори найкращих ініціатив за результатами відбору **ОТРИМАЮТЬ ФІНАНСОВУ ТА МЕНТОРСЬКУ ПІДТРИМКУ** на їх впровадження.



до 3 місяців



**РЕАЛІЗАЦІЯ ІНІЦІАТИВ ТА ЗВОРОТНІЙ ЗВ'ЯЗОК**

До участі запрошуються молодіжні працівники/працівниці, які:

- мають сертифікат базового тренінгу програми «Молодіжний працівник»
- зобов'язуються брати участь у всіх компонентах навчального курсу
- мають досвід системної молодіжної роботи та готові впроваджувати ініціативи з громадянської освіти для молоді в своїх громадах.

Відбір учасників та учасниць конкурсу:

- Здійснюється за загальним оголошенням на сайті програми [www.youth-worker.org.ua](http://www.youth-worker.org.ua) на конкурсній основі.
- Передбачає попередній відбір на основі оцінки реєстраційних анкет.
- Включає виконання тестових завдань учасниками та учасницями, які увійшли до попереднього списку за результатами оцінки реєстраційних анкет.
- Остаточний склад навчальної групи формується за результатами оцінювання тестових завдань.



Міністерство  
молоді та спорту  
України



MINISTRY OF  
FOREIGN AFFAIRS  
OF DENMARK  
Danida



Спеціалізований курс «Громадянська освіта для молодіжних працівників» є частиною загальнодержавної програми «Молодіжний працівник», яка реалізовується Міністерством молоді та спорту України, Державним інститутом сімейної та молодіжної політики України, Програмою розвитку ООН та іншими партнерами.

Розроблений у 2017 році в рамках проекту Програми розвитку ООН «Громадянське суспільство задля розвитку демократії та прав людини в Україні» за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Данії. В основу курсу закладені стратегічні пріоритети, визначені під час триденної сесії з пошуку майбутнього за участю ключових зацікавлених сторін (Future Search), які пізніше увійшли до Концепції розвитку громадянської освіти в Україні.

Апробація пілотних тематичних тренінгових модулів відбулася у 2017 році за участю 123 учасників/-ць з різних регіонів України (державний сектор – 72 особи, громадський сектор – 51 особа; 39 чоловіків, 84 жінки).

БАЖАЄТЕ ОРГАНІЗУВАТИ ТРЕНІНГИ  
ЗА ПРОГРАМОЮ «МОЛОДІЖНИЙ ПРАЦІВНИК»  
У СВОЄМУ РЕГІОНІ?

НАПИШІТЬ НАМ: [YOUTHWORKER.UA@GMAIL.COM](mailto:YOUTHWORKER.UA@GMAIL.COM)

